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Câmara Municipal de 
Estado do Rio Grande do Sul 	 Bento Gonçalves 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES RECEBIDO EM: 
Palácio 11 de Outubro 	 Dê 1  2,  1  

	Horas 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 05 de dezembro de 2023. 

ATA 04/2023 — ATA DA 4a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta 
e quatro minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, Relator Vereador José Antônio Gava e 
membros presentes Vereador Eduardo Pompermayer, Vereador Edson Rogério 
Biasi, Vereador Rafael Fantin — Dentinho e Vereador Thiago Israel Fabris, reuniram-
se nas dependências da Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento 
Gonçalves. Presidente Agostinho inicia a reunião e lembra que o último encontro da 
Frente Parlamentar foi na assinatura da Ordem de Serviço da obra de Canalização 
do Lago, realizada em dezoito de setembro de dois mil e vinte e três. Passa-se a 
discutir sobre a manutenção ou não da Frente Parlamentar para o ano de dois mil e 
vinte e quatro. Os vereadores são unânimes na manutenção da Frente Parlamentar 
não só para o acompanhamento das obras que estão prestes a sair do papel, mas 
também da manutenção do objetivo de transformar a área em parque público. 
Vereador Thiago Fabris atualiza os demais vereadores sobre as atuais 
manifestações referentes a obra que, além de esperar condições climáticas 
melhores, aguarda uma liberação por parte do cartório. Vereador Dentinho sugere 
que se entre em contato com o referido cartório a fim de buscar informações sobre. 
Disçute-se. Vereador Agostinho expõe ideia sobre a apresentação de Emenda à Lei 

rçamentária Anual, com a finalidade de realocar recursos para o desassoreamento 
da área do Lago. Após discussão define-se pelo protocolo da matéria quando abrir o 
prazo para tal. Os vereadores passam a estabelecer metas para o próximo ano, que 
serão norteadas pelo acompanhamento e fiscalização das obras, sugestões e 
propostas para transformação da área em parque público e levando em 
consideração que o ano vindouro é ano de eleições municipais, solicitar aos futuros 
candidatos ao cargo de prefeito o compromisso da criação ou manutenção se for o 
caso, do ideal de parque no entorno do Lago Fasolo. Define-se por compromissos 
finais a apresentação de Emenda à Lei Orçamentária Anual; a apresentação de 
relatório com a conclusão dos trabalhos realizados pela Frente Parlamentar 
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EL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
Dentinho 

Vere 
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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

7 Palácio 11 de Outubro 

presente ano e a reabertura da Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo para 
o próximo ano. A palavra é posta a disposição. Nada mais havendo a constar, o 
Presidente declara encerrada a reunião quando eram treze horas e cinquenta e oito 
minutos. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento Gonçalves, aos cinco 
dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e tr -s. 

Vere:dorACàSTINHO PETROLI 
residente 

Vereador J 	NTÔN 10 GAVA 
!ator 

 

Vereador EDUARDO POM EI/2YER Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 
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